
Notulen van de vergadering van de contactcommissie Wijdewormer 
gehouden op 13 juni 2016. 
 
Aanwezig zijn alle leden van de contactcommissie en de wethouder Dhr. 
Schalkwijk en de contactambtenaar Mevr. Teeling. 
 

1. Opening van de vergadering door de voorzitter. 
2. Afscheid genomen van onze contactambtenaar Mevr. Teeling, door 

het aanbieden van bloemen. Margreet gaat stoppen met haar 
werkzaamheden voor de gemeente. Wij danken haar voor alle 
medewerking die zij heeft verricht.  

3. Notulen van de vergadering van 2 mei zijn besproken en 
goedgekeurd. Enige opmerking is dat er bij de ingekomen stukken 
staat 30 mei i.p.v. 30 april. 

4. Ingekomen stukken: er komt nog een reactie voor de besteding 
van het wijkbudget nl. geld beschikbaar stellen voor het 
seniorenuitje. De gemeente heeft de subsidie stopgezet.  

5. Verslag bezoek commissievergadering. 
• 10 juni is er een rondvaarttocht door het Wormer- en Jisperveld 

geweest. Hier zijn Ilonka en Ina naar toe geweest. Dit was leuk, 
maar niet heel strak georganiseerd. 

• 26 mei is Ko bij het concert van de politiekapel geweest. Dit 
omdat Wormerland 25 jaar bestaat. 

6. Begraafplaats. Het is niet helemaal goed verlopen bij de aanleg 
van bomen bij de begraafplaats. De struiken zijn te klein 
uitgevallen. En wat nog meer verontrustend is is dat er te weinig 
privacy is op de begraafplaats. Vanaf de dijk kunnen mensen de 
gehele begraafplaats overzien. Dit is niet prettig voor de 
bezoekers. Gerda gaat contact opnemen met Dhr. Schoenmaker, 
hij is betrokken bij de begraafplaats. Dit wordt vervolgd. 

7. Rondvraag: 
• Liander gaat weer aansluitingen maken langs de Neckerstraat.  
• Watercompensatie Neckerstraat. Wij hebben van Dhr. Schot zijn 

kant van het verhaal gehoord. Het blijkt dat er toch een ander 
verhaal is. Hij heeft niet aangeboden gekregen om het perceel 
te kopen. Ook hij vindt het niet handig dat men gekozen heeft 
voor dit perceel. Hij kan nu niet goed met al het zware materiaal 
op zijn perceel komen. Ook zijn voorkeur gaat uit naar de locatie 
gelegen aan de Oude Provinciale weg. Het bureau wat dit plan 
heeft ontworpen zou nog bij Dhr. Schot terug komen, maar heeft 
dit niet gedaan. De grond is onteigend en zo in bezit van het 
HHNK gekomen. Het plan ligt nu van 9 juni tot 20 juli ter inzage. 



De ccw heeft de gemeente een advies gegeven om niet verder 
met dit plan te gaan. Laat ze eerst maar eens onderzoeken 
waarom het niet langs de Oude Provinciale weg kan. En 
waarom de overige locaties niet voldoen.  
 

• Het verkeer op de A7 is momenteel erg druk vanuit de richting 
Zaandam naar Purmerend. Er zijn zeer regelmatig ongelukken 
en dan gaan de auto’s weer de sluiproutes opzoeken. Een 
oplossing zou zeker zijn als er eerder ( viaduct 
Oosterdwarsweg) een aanduiding zou komen dat de 
vrachtwagens eerder een baan op zouden moeten schuiven. 
Niet meer op de rechterbaan blijven rijden, maar eerder één 
baan naar links zodat niet alles chaotisch op moet schuiven bij 
de afslag Weidevenne.  

 
8.      Sluiting van de vergadering om 21.40 uur. 

 
              Volgende vergadering is op 5 september. 


